

第一次给妈妈做饭

小记者:郑唱 编号:171156

学校:周口实验小学五(2)班

不经意间翻看日历,突然发现再过两天就是母亲节了。想起妈妈为了我们时常忙碌,我的内心有几丝的愧疚。家是我们共同的家,作为家庭的小主人,我有责任和义务为我们家做点儿什么……

正想着,我看到妈妈今天刚买回来的菜——嘿,不如,就让我来为妈妈做一顿饭吧!可是,我这“三脚猫功夫”,好像还不会呀?还好,有电脑帮忙,我迫不及待地上网查找关于做菜的资料。

“青椒炒茄子?不错不错,好嘞,就这个啦!”我激动得从椅子上跳起来,一蹦三尺

高。我哼着小曲飞奔进厨房,取出菜板,洗干净了茄子和青椒,想把它们切成丝,但由于我经验不足,把茄子切得大的大,小的小,我不禁感叹道:“真是看着容易做着难啊!”

我把炒菜锅放在液化气灶上,打开抽油烟机,然后小心翼翼地往锅里倒上油,油在锅里“噼里啪啦”地响,吓了我一大跳。等到锅里的油微热,我就把切好的茄子和青椒一同放进锅里,锅中的油“滋滋”地响,像是在唱着愉悦的歌。我拿起锅铲,贴着锅沿将茄子翻了翻,放盐,加调味料,一道家常菜不一会儿就出锅了。

看着盘中的饭菜,我更加体会到妈妈的不容易;吃着自己炒的菜,感觉格外的香!

(辅导老师:李玉红)

怀念春天

小记者:田博宇 编号:170036

学校:周口直映教育学校四年级

炎热的夏天“热情”得让人无法抗拒,这不禁让我怀念起春天来了。

春天,它随着风来到了我们的身边,慢慢地,静静地,越来越美丽,颜色五彩缤纷,让人们早已忘记冬爷爷给我们带来的寒冷和欢乐。所以让我们一起去寻找春天的色彩吧!

走进花园,又是一片花的海洋。芳香中略带着新绿的感觉,让我们不禁赞叹。桃花、郁金香、梨花、杏花、玫瑰花……粉的像霞,蓝的像天,白的像雪,黄的像阳光,红的像火……每朵花都像选秀小姐在比赛,争奇斗艳,你不让我,我不让你。油菜花虽然不

是那样招人喜爱,但是蜜蜂和蝴蝶可都是它的常客。这么多的花儿让你大饱眼福,像是走进了连绵不断的画卷,真是五颜六色,绚丽多彩!

说了花不能忘了树,杨树、柳树的长枝绿叶让平静的潭面添上了一幅绿油油的水画,真是如“遥望洞庭山水翠,白银盘里一青螺”所说的一般啊!

来到稻田,一眼望去就像一片绿色的海洋,这正是春天给农民伯伯辛苦栽培的稻苗送上的画面,真是太美了!

春天也是孩子最喜欢的季节,一个个风筝在天空上飞翔,给天空添上了新的色彩。

我喜欢有色彩的春天。春天在我的记忆里竟是如此美好。

(辅导老师:尤燕平)

美丽的田野

小记者:田宁 编号:172057

学校:周口六一路小学四(5)班

我爱我的家乡,更爱家乡的田野,一年四季有各种不同色彩把它点缀,特别是秋天,不信,你看……

秋天到了,田野里那金灿灿的稻穗把稻秆都压弯了。微风徐徐吹来,把那稻谷吹

得像那波浪一样,远远望去,仿佛置身在金色的海洋……

秋天也是农民伯伯最忙的季节。开始收割了,农民伯伯在田里收了稻谷,他们的脸上挂着满足、喜悦和开心的笑容。

你看,那路边、草丛里、田埂上的野花都被感染了,也张开了美丽的笑脸。

我爱美丽的田野。

(辅导老师:柴亚辉)

坚持就是胜利

小记者:樊树成 编号:172451

学校:周口市纺织路小学三(3)班

练习跆拳道已经一年了,我的强项是下腰,就是手和脚同时着地,整个身体呈拱桥状。这一招非常考验身体的柔韧度,我练了好长时间呢,还从中悟出了一个道理。

刚开始练的时候,我的手臂没劲儿,不得不靠头撑着地,把我累得头疼。练一段时间后我有了进步,只用手撑地就可以了,但坚持的时间短,30秒都不到,有很多小伙伴嘲笑我,我很沮丧。教练安慰我说:“别气馁,

今天你已经不靠手臂就能撑起来了,这是多大的进步啊!每天多坚持一分钟,你会让他们刮目相看的!”第二天,教练让我坚持练两分钟,而我坚持了5分钟。以后每天练习下腰,我都要比别人增加一倍的练习时间,最后,我居然能坚持10分钟了!我们几十名队友中能坚持10分钟的也就三个人,我取得了成功!

坚持就是胜利,不怕别人嘲笑,努力练习就能取得成功!这就是我练习跆拳道悟出的一个道理。

(辅导老师:吴艳侠)

话儿说给习爷爷

小记者:高孺雅 编号:171671

学校:周口七一路一小四(2)班

习爷爷,你知道吗?这段时间我心里特别激动,因为我在电视上看到了我国自主研制的国产大飞机C919已经试飞成功,我国第一艘国产航母也顺利下水。这些都在向世界证实,我们国家正在向世界科技强国迈进。而这些成绩的取得,都是中国共产党和各族人民共同努力的结果。

我们国家不但在科技、军事、体育上取得了巨大的成绩,而且我们的生活水平也有了很大提高。每天晚上,茶余饭后都有很多老人在广场、公园伴随着音乐跳舞、做操。大人们三五一群结伴散步或坐在一起聊天,每个人的脸上都露出了甜蜜的笑容。最高兴的要数孩子们了,他们有的滑冰,有的做游戏,

总是玩到很晚也不愿意回家。

国家富强了,更没有忘记我们。现在我们的学习环境也发生了很大的变化。自从教室里装了多媒体一体机后,老师讲课方便多了,我的学习态度也变得更积极了。记得以前老师一用粉笔写字,教室里到处都是粉笔灰,有的同学甚至都被呛得咳嗽了。现在,因为老师上课使用了一体机,我们学习中很多复杂的知识都变得简单、直观了,同学们的学习兴趣都显著提高了。

习爷爷,今年将召开党的十九大,我相信十九大以后我们国家将发展得更快,我们的家园将变得更美。作为一名小学生,我现在所能做到的就是好好学习,掌握科学文化知识,为今后建设祖国学好本领,早日实现我们的中国梦。

(辅导老师:陆炎)

两个苹果

小记者:姬浩博 编号:171526

学校:周口五一路小学五(3)班

火红的太阳急急忙忙“下了班”,时不时地“瞟”了几眼那些匆匆回家的上班族,过了一会儿只留下了半边余晖给人们遐想。我呢,正坐在写字台上“伴”着那些烦人的作业,我弟弟呢,正在客厅里逍遥自在地看着动画片。我多想盼着老爸回来,因为我的肚子开始“打架”啦!

突然,门外响起了清脆的敲门声,呀!是俺盼星星盼月亮的“救星”老爸回来了。他径直走到我的书房,没等我开口,就先抢了一句:“孩儿,写完作业没,饿不饿?”我等的就是最后一句话,“饿,很饿,非常饿”!我大声叫喊着。就在这时,弟弟不知什么时候钻进了我的房

间,大声嚷了一句“俺也饿”,就神出鬼没地出了房间。这时,老爸从口袋里摸出两个苹果,一股沁人的味道钻进了我的鼻子里,只见那两个苹果一大一小,颜色红中透黄,黄中透红,形状是圆圆的,似拳头(小的像我的拳头,大的像老爸的拳头)又似馒头。我好想上去啃上一口。老爸说这是红富士品种,好吃得很,这句话直往我心里钻。我望了望这两个苹果,又盯了一眼躺在沙发上的弟弟,抬头看了眼满脸笑容的老爸,不假思索地拿了一个大苹果大步流星走向弟弟,丢给了他。弟弟看了看这个大苹果,又看了看爸爸手中的小苹果,想了一会儿笑了,老爸也笑了。

晚上,在被窝里的我,似乎又闻见了红富士苹果那沁人的香味,久久不能忘怀!

(辅导老师:周文霞)

五月阵雨

小记者:娄曦月 编号:171652

学校:周口榆树园小学二(1)班

5月的一天,天气晴朗,鸟儿在欢快地歌唱,但这种好景象并没持续多久,天开始变得阴沉,闷热。

下午,狂风大作,尘土飞扬,渐渐地,沙砾似的小雨哗啦啦地落下来,好像在提醒我们:“下雨了,快去躲雨吧!”紧接着,天空下起了倾盆大雨,我们连忙到屋里躲雨。轰隆

隆,雷公公敲起了他的大鼓,像1000个雄壮的汉子在云头高歌,闪电撕破天空向大地袭来,亮得刺眼。

过了好一会儿,闪电渐行渐远,云头的汉子停止了歌唱,雨姑娘收起细细的雨丝,要和我们说再见了。

太阳出来了,向日葵抬起了头,小鸟抖抖羽毛,庆祝这雨过天晴时刻,一切又变得那么宁静,那么美好!

(辅导老师:刘焕)

劳动让我快乐

小记者:田茂源 编号:171061

学校:周口实验小学三(4)班

劳动是春天的甘泉,劳动是夏天的清风,劳动是秋天的果实,劳动是冬天的阳光……今天我劳动了一上午!

佛家那格曾经说过,劳动的成果是所有果实中最甜美的。那天早上,我很早就起了床,平时看妈妈那么辛苦,所以我今天准备帮妈妈干活!

说干就干。我跑到卫生间拿了块抹布去

客厅擦桌子。我先把桌子上没用的东西扔到垃圾筒,再用抹布把桌子擦得干干净净的。擦完桌子,我把自己的床铺了一下,把书架上、桌子上、床上横七竖八的书都摆放得井井有条。这时,豆大的汗珠从我额头上落了下来,但我一点儿也不觉得累,反而感到很快乐。

劳动是鸟儿的翅膀,劳动是鱼儿的海洋,劳动是植物的雨露……同学们,快去劳动吧!

(辅导老师:王丽莉)